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EGYPT

stanovanie v Bielej púšti a chaotická Káhira

Termín: 03.10. - 09.10.2026

Cena: 2 290 € 1 990 € -13%

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 7

Náročnosť: Moderate

Garant: Matej Peluha

Informácie

Nejde o oddychový zájazd k moru do Hurghady ani o hromadné spoznávanie pamiatok v
Luxore. Na tomto zájazde ideme do hĺbky jedného z najchaotickejších a najzážitkovejších miest sveta
(Káhira) a pri našej ceste do oáz a púští budeme prechádzať veľké vzdialenosti. Jednu noc spíme aj
priamo pod holým nebom v púšti a v oázach treba očakávať menšiu úroveň komfortu. Koho láka zažiť
takéto netradičné zážitky mimo turistické chodníčky Egypta, toto je zájazd pre neho.

Výhoda zájazdu: max. 8-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Káhira, Gíza

Vitajte v najväčšom arabskom meste na svete. Káhira je krásny organizovaný chaos a intenzívne vnemy
zažívate skoro stále. Ubytujeme sa neďaleko pyramíd v Gíze s krásnym výhľadom na ne. A to bude hneď
naša prvá zastávka. Poriadne sa pozrieme na tento posledný stojaci staroveký div sveta a budeme
obdivovať majestátnosť najvyššej pyramídy na svete. Budeme pokračovať starou moslimskou Káhirou a
nazrieme do vnútra viacerých majestátnych mešít či citadely tohto bývalého hlavného mesta
Fatimovského kalifátu. Večer nevynecháme ani chaotický trh Khan al-Khalili a vychutnáme si národne
egyptské jedlo Koshary v jednom z najikonickejších podnikov, ktorý sa zameriava len na toto jedno jedlo.

3. Káhira

Dnešok využijeme na menej známe časti Káhiry, kam bežne ľudia nechodia. Navštívime štvrť Mesto
mŕtvych, ktorá je vlastne starý moslimský cintorín, na ktorom sa usídlilo chudobné obyvateľstvo.
Pokračujeme slumom Mesto odpadkov, v ktorom takmer všetci pracujú ako zberači odpadu, ktorý tu
triedia, no ten sa žiaľ váľa aj všade na ulici v obrovských niekoľkometrových kopách. Hneď za týmto
slumom sa na kopci nachádza kláštor sv. Šimona s nádhernými vytesanými biblickými vyobrazeniami v
skalách. Kláštor patrí pod unikátnu koptskú cirkev, ktorá má aj svojho pápeža a je práve najviac spätá s
Egyptom.

4. Oáza Bahariya

Čaká nás dlhý presun do oázy Bahariya, v ktorej prespíme. Obzrieme si okolie tejto peknej oázy a
nasajeme atmosféru odlišného života.
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5. Čierna púšť, Kryštálová hora, Biela púšť - spanie pod holým nebom

Vydávame sa preskúmať unikátne púšte Sahary a začínam Čiernou púšťou. V tejto bývalej sopečnej oblasti
sa nachádza veľa čiernych kopcov, pri ktorých nadobudnete pocit, ako by ste boli na ine planéte. Po obede
u Beduínov nasleduje Kryštálová hora, na ktorej ako už názov napovedá, nájdete prírodne vytvorené
kryštály. Na záver dňa prichádzame do Bielej púšte s nádhernými vápencovými útvarmi vystupujúcimi z
piesku. Toto je miesto, kde prespíme pod holým nebom a zažijeme tie najkrajšie chvíle ďaleko od
civilizácie.

6. Dahshur, Sakkara, Káhira

Súkromným odvozom sa vraciame do Káhiry a smerujeme na menej známe, ale stále majestátne pyramídy
v Dahshure, ktoré často turisti vynechávajú. Neďaleko navštívime aj úplne prvú egyptskú pyramídu v
Sakkare.

7. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch. V prípade záujmu vieme
zájazd predĺžiť o 3 dni do oázy Siwa.


